

# BLACK ROOM

του Γιώργου Σταυρούλακη



## Να ευλογήσουμε τα γένια μας

**ΜΟΛΙΣ** πριν από δύο μέρες ο αθλητικός Τύπος της Αυστραλίας πήρε χαμπάρι την μετακίνηση του Μαρκ Μίλιγκαν υπό τύπο δανεισμού, από την Γαπωνέζικη JEF United που αγωνίζεται στο πρωτάθλημα του J-League 2, στην Βίκτορι της Μελβούρνης.

**ΦΥΣΙΚΑ** για τους εκλεκτούς αναγνώστες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ το «νέο» αυτό ήταν «παλιό» γι αυτούς, μια και το είχαν πληροφορηθεί με όλες του τις λεπτομέρειες, αρχικά με ένα μικρό άρθρο στις 19/1 και με ολοσέλιδο άρθρο στην τελευταία σελίδα την αμέσως επόμενη μέρα 20/1. Η εν λόγω είδηση «έτρεξε» στα ΜΜΕ της Αυστραλίας την περασμένη Τρίτη 24/1. Διαφορά μόνο πέντε ημέρες.

....Τυχαίο... δεν νομίζω

**Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ** του Μαρκ Μίλιγκαν στην θέση του στόπερ αντί του Βάργκακ προφανώς, σύμφωνα με τον Κέβιν Μάσκατ θα κλείσει την «τρύπα» στην άμυνα της ομάδας της Μελβούρνης, που έχει κοστίσει αυτήν την σεζόν ουκ ολίγους βαθμούς.

**ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ** των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ που μίλησε με τον βοηθό τεχνικό της Βίκτορι, μας είπε ότι ο Κέβιν Μάσκατ πιστεύει ότι ο Μαρκ Μίλιγκαν είναι σε πολύ καλή φυσική κατάσταση, ξέρει να διαβάζει το παιχνίδι των αντιπάλων επιθετικών, είναι πολύ καλός με την μπάλα στα πόδια, δυνατός στα μαρκαρίσματα και ασυναγώνιστος στο ψηλό παιχνίδι.

**ΡΩΤΗΘΗΚΕ** ο 26χρονος αμυντικός μέσος γιατί δεν προτίμησε άλλες ομάδες



Εμείς δημοσιεύσαμε το νέο του δανεισμού του Μαρκ Μίλιγκαν από την JEF United στην Βίκτορι στις 19/1 και ο Αυστραλιανός Τύπος το έκανε γνωστό στις 24/1

του Α-Λιγκ που τον ήθελαν στο ρόστερ τους μέχρι το τέλος της σεζόν, με τον Μαρκ Μίλιγκαν να απαντά «διπλωματικά» «Οι φίλαθλοι της Μελβούρνης είναι περισσότερο εκδηλωτικοί... Στην ουσία όμως ο Αυστραλός διεθνής, δεν ήθελε να εκθέσει πρόσωπα και καταστάσεις, για συλλόγους που γίνεται «της Πόλης» παρασκηνιακά, γι αυτό και ευγενικά είπε ΟΧΙ στις προτάσεις που του έγιναν.

**ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ** οι αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ «επέμεναν» με άρθρα, συνεντεύξεις και ακράδαντα στοιχεία, ότι το «τρίο» Τσεκένης-Παπουτσή-Μπούγκαριτς θα πρέπει να συνεχίσει απερίσπαστο και αυτή τη σεζόν μαζί. Το τεχνικό δίδυμο Παπουτσή-Τσεκένης και ένας από τους περισσότερο επιστημονικά καταρτισμένους γυμναστής-φυσικοθεραπευτές, Έφρεμ Μπούγκαριτς.

**Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ** των τριών προαναφερόμενων την περασμένη σεζόν ήταν άψογη και απόλυτα θετική για τον σύλλογο, που μετά από δεκαετίες κατάφερε και πάλι να σπκώσει όχι μία αλλά δύο κούπες. Τώρα πως αυτός ο «παράξενος» ποδοσφαιροπαράγοντας «είδε» ότι οι τρεις από τους βασικότερους συντελεστές της μεγάλης αυτής επιτυχίας έπρεπε να μειωθούν στον έναν ή στους δύο, αυτό είναι κάτι που πρέπει να μας εξηγήσει αργότερα, όταν αποκαλύψουμε και το όνομα του «παράξενου παράγοντα»

**ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ** των αθλητικών μας σελίδων είχαν την πληροφορία ότι «κάποιοι» Ελληνικής καταγωγής παράγοντες, είχαν δρομολογήσει την έξοδο των δύο από τους τρεις συνεργάτες για «προσωπικούς λόγους» προφασισμένοι όμως λόγους οικονομικούς για

να δικαιολογήσουν τα αδικαιολόγητα. Έψαξαν, ρώτησαν και βρήκαν την «αίτια του παρά λίγο κακού», μαζί και τον «παράξενο παράγοντα»

**Η ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ** του εν λόγω θέματος, έκανε γνωστό το παρασκήνιο ενός σεναρίου που αν παιζόταν ακριβώς όπως ήθελε ο «παράξενος παράγοντας», σίγουρα θα είχαμε αλλαγές, δράματα και γενικά ιστορίες για αγρίους να διηγιόμαστε μελλοντικά.

**ΤΕΛΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ** θα έχουμε θετική κατάληξη, με τους τρεις περσινούς συνεργάτες Τσεκένης-Παπουτσή-Μπούγκαριτς να παραμένουν στην θέση τους (προς το παρόν), ενώ την περασμένη Τρίτη ξεκίνησαν κανονικά την προετοιμασία στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, ενόψει της αγωνιστικής ποδοσφαιρικής σεζόν 2012 του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ.



## Τζούλιο Ντο Ντέιβις, Αυστραλός από την Σιέρα Λεόνε

Και στην σημερινή μας έκδοση έχουμε κάτι το **ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ** για σας τους αναγνώστες των αθλητικών μας σελίδων. Μια μεταγραφική κίνηση που προφανώς θα προβληθεί από τα ΜΜΕ μερικές μέρες αργότερα ή μερικές εβδομάδες ίσως.



Ο 17ΧΡΟΝΟΣ έγχρωμος ποδοσφαιριστής από την Σιέρα Λεόνε, πολιτικός πρόσφυγας στην Αυστραλία, πριν ξεκινήσει προπονήσεις με την Μέλμπορν Βίκτορι, προετοιμάστηκε κάτω από τις τεχνικές οδηγίες του Ρόμπι Στάντον στους Σαρκς και ίσως να αποτελέσει μια ακόμη μεταγραφική κίνηση αργότερα στους Καρκαρίες για μερικούς αγώνες, αν φυσικά το επιτρέψει ο Μελβουρνιώτικος σύλλογος.

Ο 17χρονος μεσοεπιθετικός από την Σιέρα Λεόνε, Τζούλιο Ντο Ντέιβις, μετά από τρία χρόνια στην Μπάγιερν Μονάχου όπου αγωνιζόταν στην δεύτερη ομάδα του Γερμανικού συλλόγου, είναι πολύ πιθανόν και αύριο ακόμη να υπογράψει συμβόλαιο συνεργασίας με την Μέλμπορν Βίκτορι. Ο μικρός, στις δύο τελευταίες εβδομάδες που προπονείται με την ομάδα της Μελβούρνης έχει δώσει τις καλύτερες εντυπώσεις, με συνέπεια οι παράγοντες του συλλόγου να τρέχουν για να προλάβουν τυχόν παρεμβάσεις άλλων συλλόγων του Α-ΛΙΓΚ. Θα πρέπει να σημειώσουμε, ότι εδώ και αρκετό καιρό γίνονται ενέργειες ώστε ο Τζούλιο Ντο Ντέιβις, να αποκτήσει Αυστραλιανό διαβατήριο, ώστε να έχει δικαίωμα να αγωνιστεί στα εθνικά συγκροτήματα της χώρας που διάλεξε σαν πολιτικός πρόσφυγας, για μόνιμη εγκατάσταση.